Приложение 2
	Знаем, что
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(1)
	Указание: обратите внимание на знаменатели  дробей, которые складывали в равенстве (1)

Знаменатели ……………

Вывод: значит, чтобы сложить дроби, надо, чтобы у них были ……….. знаменатели
	Указание: подумайте, как привести дроби к наименьшему общему знаменателю.

Например,
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  к знаменателю 20.
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	Вывод: чтобы сложить две дроби с разными знаменателями, надо ……… их к ……….. знаменателю, затем сложить как дроби 

с ……………. знаменателями.

     ̷        ̷
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	Знаем, что
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  (2)
	Указание: обратите внимание на знаменатели  дробей, которые вычитали 

в равенстве (2)

Знаменатели ……………

Вывод: значит, чтобы вычесть дроби, надо, чтобы у них были ……….. знаменатели
	
	Вывод: чтобы вычесть две дроби с разными знаменателями, надо ………. их к …………… знаменателю, затем вычесть как дроби 

с ………….. знаменателями.

      ̷       ̷

[image: image10.jpg]






